

专家“天团”坐诊 忠实粉丝点赞

青大附院举行“125年 用心走过”大型义诊系列活动 以优质医疗资源回馈社会

“一家三代人在青大附院看病,真的太感谢了。”这是义诊现场,青大附院医护人员与市民促膝交谈时的一幕。这也是125年来青大附院用心、用情提供医疗服务,换来岛城市民信任与信赖的缩影。11月15日—16日,为庆祝建院125周年,青大附院积极响应人民群众的健康需求,充分发挥优质医疗资源优势,以优质医疗资源回馈社会,举行“125年 用心走过”大型送健康义诊系列活动。

五四广场义诊市民来道谢

15日上午,青大附院大型送健康义诊系列活动在五四广场正式开启,来自儿科、口腔科、肿瘤科、泌尿外科、器官移植中心等17个科室的专家云集。义诊活动刚一开始便吸引了大批市民,他们在志愿者的引导下有序咨询,与义诊专家们进行面对面沟通。“您之前有接受过哪些方面治疗?”“您的症状持续多久了?”专家们耐心地为市民查看报告、分析病情、解答疑难问题,为前来问诊的群众量血压、测血糖并进行健康知识的科普和健康行为的指导,发放健康科普资料。同时,护理团队开展了以“守护生命,‘救’在身边”为主题的急救知识和技能培训,现场讲解心肺复苏要点并演示AED的使用,市民们学习热情高涨,积极参与练习。

刘先生一早驱车赶来,一边拿出病历和相关检查资料,一边激动地说:“我们全家人看病就认青大附院,昨天我在微信朋友圈看到青大附院已经125年历史了,很震撼。得知专家要来义诊,更不想错过这个难得的机会,就想让专家给看看,听听专家的建议,我心里才踏实”。



专家团队走进
崂山北宅街道。

在五四广场附近工作的李先生带着全家人的体检报告来到义诊现场咨询,对义诊专家连连道谢:“我们一家三代人都在青大附院看病,对医院的技术感到由衷信任。我爷爷一直在医院定期做透析,大伯去年做的肝移植手术也很成功,这次义诊更是一次性解决了全家的看病问题,真是太感谢了。”“一听青大附院的专家义诊,我就马上赶过来了。我爸的肺癌手术就是在青大附院做的,手术很成功。我的血压一直控制不好,这次义诊,心内科的专家给我测了血压,详细说明了注意事项,还提供了饮食指导,我特别满意。”家住附近的王女士感叹道。

义诊现场,青大附院的暖心举措也传递着冬日里的浓浓暖意。后勤部门提前准备了红糖姜茶,用暖心的姜茶驱散市民身体里的寒气,也拉近了医院与群众之间的距离;服务管理部为方便老年人义诊咨询,组织开展了“医路有我 助医服务”志愿者行动,由大学生志愿者协助群众咨询引导、陪同老年人参与义诊及科普宣传等,青大附院努力用实实在在的行动,将健康送到群众的身边、送到群众的心坎上。



青大附院派出专家团队在五四广场义诊。

各院区联动送健康到身边

青大附院崂山院区组织医疗护理专家走进北宅街道,开展义诊及健康知识科普讲座。义诊科室涉及骨科、耳鼻咽喉科、妇科等近十个专业,为社区居民提供健康咨询、解读

体检报告等服务,给出合理的建议及科学的指导,共提供咨询服务100余人次,受到居民的热烈欢迎和好评。

西海岸院区组织消化内科、急诊内科、疼痛诊疗科等科室专家,前往孙家沟社区开展便民义诊活动,

专家们仔细问诊,耐心讲解治疗方案及注意事项,普及健康知识。活动现场还为居民提供就医咨询、免费测量血压等服务,累计服务群众120余人次,免费测量血压50余人次。

平度院区在李园社区和幸福里社区开展了便民义诊和健康咨询活动。活动现场,呼吸与危重症医学科、心血管

内科、内分泌与代谢性疾病科专家为前来咨询的群众提供了免费用药指导、疾病诊疗、健康宣教等服务,累计服务群众200余人次,免费测量血压160余人次,测血糖50余人次,发放健康宣传资料150余份。

海南分院(陵水黎族自治县人民医院)组织神经外科、心血管内科、感染科等专家,在门诊大厅举行了情牵少数民族群众送健康义诊活动,活动共服务群众160余人次,免费测量血压150余人次,测血糖120余人次,发放宣传资料200余份,以精湛的技术、专业的素养、热情的态度、温馨的话语,把关爱带给患者,将优质医疗服务、健康知识送到百姓身边。



青大附院团队讲解急救知识。



青大附院副院长徐岩为市民义诊。



五四广场义诊现场吸引了
众多市民慕名参加。

多渠道健康宣讲硬核知识

16日上午,青大附院在各院区门诊楼组织开展了健康宣教系列活动,提升群众健康素养。市南院区血液净化科以“药物滥用,可能会把肾脏‘毒坏’”为主题开展宣教;崂山院区药剂科、输血科、麻醉科、放射科、健康管理中心联合开展了以“树立患者安全用药意识、普及群众健康管理知识”为主题的宣教活动;西海岸院区营养科以临床营养健康为重点进行宣教;平度院区肿瘤科以“正确认识,从容应对——肿瘤疾病基础知识”为主题开展宣教。各院区宣讲团队精心组织,为现场群众进行了深入浅出的讲解,并进行了日常保健咨询,为群众答疑解惑。

门诊部通过微信公众号健康科普专栏,开展了以“传播健康知识,铺就健康之路”为主题的健康科普活动,普及儿童雾化、呼吸道感染预防、帕金森病知识、心脏骤停急救等知识。

西海岸院区第二党总支、第二团总支、彩虹志愿方队走进嘉誉幼儿园,开展急救知识技能科普宣讲,就高热惊厥、气道急性窒息、烫伤、鼻出血处理等常见急救知识进行了讲解,并进行心肺复苏示范教学,共

有30余名幼儿教师和学生家长参与,大家积极提问,医务人员一一答疑解惑。

呼吸与危重症医学科许文娟医师还到中国石油大学进行《秋冬季常见呼吸道疾病的防治》“健康大讲堂”主题讲座,帮助在校师生了解了冬季传染病的特点及预防措施,科普自我保健知识,吸引了300余名师生现场参与。

变态(过敏)反应科主任、教育培训部副主任高翔,心血管内科病区副主任张文忠通过线上健康宣讲的形式,开设“健康大讲堂”,进行《屋檐下的潜伏者——尘螨过敏性疾病的防治》《守护心门 家人放心您安心》科普讲座,以通俗易懂的语言,详细讲述了相关疾病的病因、症状以及日常防治与控制知识。



海南分院组织健康义诊活动。